



强化政治力 增添创新力 提升组织力

南京西路街道召开第一届社区代表大会第四次会议

3月4日,南京西路街道召开第一届社区代表大会第四次会议。区委常委、区委宣传部部长姜鸣,街道领导班子成员以及辖区内各部门、居民区、社区单位代表参加了会议。

据悉,在社代会召开前,街道已经围绕倾听民意、了解民意的工作旨要,开展了一系列前置程序。自2月25日起,南京西路社区委员会下设发展管理、民生服务、法治安全、社区文化、监督评议等5个专业委员会对辖区进行实地调研,并就2019年街道重点工作展开讨论。委员们收集社区代表对街道办事处和职能部门的建议,精细化协商决策社区事务。同时,街道各居民区于2月27日和2月28日两天集中召开居民代表大会,居民代表们审议了南西街道2018年工作总结以及2019年工作和政府重点实事项目,并提出了不少建设性意见。

回顾成果,展望将来

会议伊始,区委常委、区委宣传部部长姜鸣首先进行致辞。他代表静安区委向会议的召开表示热烈的祝贺。他充分肯定了2018年南西街道的工作,并对开好此次社代会提出具体要求:要将社代会开成服务大局、落实部署一届区委九次会议精神的大会。要对标对照区委要求,对今年工作全面、深入、思考、审视和谋划,确保建言建在点子上,献策献到关键处。要将社代会开成倾听民声、汇聚民智的会议。将社代会真正打造成根植群众,立足南西,展现社区代表活力的会议。要将社代会开成推动工作、实现发展的会议。努力做到标杆意识更强,攻坚精神更强,创新开拓更强,品牌打造更强。

南京西路街道办事处主任王颀鸣作题为《紧扣“福民南西·魅力都心”建设目标,实现

新作为,开创新局面》的主题报告。报告从三个方面总结了2018年工作取得的成绩与经验,分析了面临的形势,从八个方面部署了2019年具体工作目标和任务。报告强调,南西发展的前景十分广阔,承担的任务十分繁重。2019年,街道将在区委、区政府的坚强领导下,不忘初心、砥砺前行,真抓实干、开拓创新,努力在“福民南西·魅力都心”建设中实现新作为、开创新局面。

倾听民声,科学谋划

第一次全体会议结束后,开展民主恳谈会。围绕着如何做好今年工作,代表们分成八组进行了广泛深入的恳谈,提出了许多真知灼见,围绕街道实事项目和社区公共事务形成了具体意见和建议。

垃圾分类工作近年来备受居民关注。对

此,街道方面表示,将加大普及垃圾分类和循环利用科学知识的宣传教育,引导居民做好垃圾分类。市容所作为垃圾分类的主要落实和执行部门,做好垃圾分类的宣传管理。对垃圾分类做得不好的单位和个人,由城管负责执法。

街道在近期会召开垃圾分类工作动员部署会,做好与区、市有关部门的沟通,利用好垃圾分类督导员、志愿者队伍,督促小区物业规范垃圾分类。垃圾分类人人有责,只有大家都做好了,才能彻底解决这个问题。

在下午的集中恳谈会上,代表们就分组讨论时提出的民宿经营与社区治安、南西文化品牌升级、“白领”“白发”与楼宇资源共享、垃圾分类、小区加装电梯、社区居民预防电信诈骗、乐龄站点买菜难、老年人“长护险”的深入推广等问题进行了提问,街道分管领导一一作了详细解答。

砥砺前行,锐意进取

恳谈会后的第二次全体会议上,南西街道党工委书记、社区委员会主任周惠珍讲话。她表示,南西要继续攻坚克难,坚持“稳中求进”工作总基调,按照区委对南西街道“标杆中的标杆”定位,砥砺前行、锐意进取,推动“福民南西·魅力都心”建设再上新台阶。并提出以下三点要求:

一要强化“政治定力”,坚决贯彻落实福民南西的目标任务。强化“政治定力”,要坚



区委常委、区委宣传部部长姜鸣致辞

定政治方向;要咬定目标不放松,全力以赴抓落实。

二要坚持改革创新,为福民南西建设增添新的活力。要坚持党建引领,完善多元共治推进福民南西建设的体制机制;要坚持精细化管理,学习借鉴枫桥经验,让城区管理更加精细;依托大调研大走访等活动,让民生服务更加精准,走出一条超大城市中心城区核心区域管理新路。

三要提升组织力,为福民南西建设提供组织和人才保障。以提升组织力为重点,建设忠诚干净担当的干部队伍。加强干部队伍思想政治建设,继续深化全面从严治党各项措施,加强基层支部标准化、规范化建设,加强党员干部教育管理,坚持严管和厚爱相结合。抓好干部队伍能力作风建设,坚持领导带头、党员带头,以上率下,以钉钉子精神改进作风,提振干部精气神。

(街道党办办)